

家里有车不会开,六旬老人“赌气”学车

驾校多了不少“老”学员

本报9月26日讯(记者 高倩倩) 25日上午,在经济开发区一所驾校的训练场地内,60岁的孙女士正在练车。记者从多所驾校了解到,像孙女士这样55周岁以上的市民前来练车考驾照的并不少。

今年60周岁的孙女士家住在经济开发区凯元温泉度假村宿舍,她告诉记者,自己报名练车已经快俩月了,“说起来考驾照,就是一件赌气的事儿”,孙女士说,她家老伴年轻时是一名大货车司机,两人退休后,为了出行方便,儿子给买了一辆小轿车,“人家会开,想去哪儿就去了,咱不会呀,想让人家送,人家还不一定有空呢,我便赌气说要学车,老头

再一用激将法激我,我就赌气报名来了”。科目一考试前,她每天都在电脑上做题,科目一很顺利地就通过了,“等到上车练习的时候就觉得难了,慢慢来吧”。孙女士现在已经可以熟练操作倒桩移库项目,“就快考试了,多练几回,争取考过”。

记者在采访中了解到,和孙女士一样前来学车的“老”学员不在少数。“每一批学员都有五六个上岁数的,有的是退休在家没事,想圆了开车的梦,有的是为接送孙子方便的”,华翔驾校的一名教练张先生告诉记者,他现在就带着一名59周岁的学员练车,“有时接受能力和理解能力赶不上年轻人,但他们都不服输,只

要好好练,一般都没问题”。随后,记者从德安驾校、双元驾校等多处驾校了解到,目前报名考取驾照的学员以年轻人为主,但五六十岁的学员也并不少见。

记者从交警部门了解到,申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的市民年龄需在18周岁以上70周岁以下,年龄60周岁以上的机动车驾驶人,应当每年进行一次身体检查,并在计分周期(12个月)结束半年内向车辆管理所提交县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件证明。“老年人学车也要根据自己的身体状况量力而行,开车上路后有很多突发状况,处理不当容易引发意外。”交警部门工作人员提醒道。

等了一上午 摸了三把车 驾校车少学员多 练车变“等车”

本报9月26日讯(记者 高倩倩 马瑛) 26日,记者走访了市区及开发区多家驾校的训练场地发现,除了正在练车的学员外,还有不少学员在“等车”,或是打扑克,或是拉家常打发时间。有学员称,“等了一上午,就摸了三把车”,练车的时间全都耗费在“等车”上了。

今年3月份报名参加驾照考试,可大半年过去了,小李还是没能如愿拿到驾照,“科目一早就考完了,科目二留给练习的时间太少了,一上午摸不了几把车。”小李说道。26日,记者在采访中了解到,像小李这样将大部分时间都花在“等车”上的学员不在少数。小李告诉记者,他在市区一家广告公司上班,科目一考完分班时,他报了周末班,“当时就听说练车得等,可没想到等这么久”,最近两个月,科目二和科目三的考试总安排在周五周六,考试前,教练会安排将要参加考试的学员集中练车,“有时来了,一上午也摸不了几把车”。

26日上午,记者在经济开发区一家驾校的训练场地内看到,场地上有10辆练习车,而等待练车的学员则有近百人。正在等待练车的曹红军告诉记者,他正和同时等待练车的车友一起打扑克打发时间,“一上午就摸了三把车,等会儿问问下午几个来练车的,人多就不来了,光等着”。

随后,记者从多家驾校了解到,每辆训练车上安排的学员都为5人左右,“本来安排的人不多,可报上午班、下午班与周末班的学员都不按时间来,有时赶在一块了,人肯定就多。”开发区一家驾校的教练罗先生告诉记者,“学员来了,也不能不让他练,只能等”。

修复路面

近日,德州市天衢西路上的热力管道施工基本完成,因施工封闭的路段大部分路障已被清除,通行条件大大改善。图为26日,路政施工人员正在修复个别受损路面。

本报记者 马志勇 摄

